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REALIZADA , EM 27 DE MAIO DE 2024.

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio

legislativo vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza,

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira,

José Magno da Silva Leite e Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal, o Senhor Presidente

declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de

lida foi aprovada, por unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do dia, na qual constou da

seguinte proposição: Indicação nº 023/2024, que solicita que seja providenciado uma faixa de pedestre

em frente à escola Vovó Ana, de autoria da vereadora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo. Logo após o Sr.

Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, lamentou

o falecimento do seu tio Jesimar. Falou sobre o curso técnico em agricultura que é a mais nova parceria

do sindicato com o SENAR, que muito se alegra em ajudar a mudar a vida dos jovens de Fortaleza dos

Nogueiras, falou que refez a indicação porque não foi atendida em 2022, e agora vai insistir, até ser

atendida. Ronaldo Mourão Santana, falou sobre as recuperações das estradas durante o período chuvoso,

foram muitas críticas, mas era o que dava pra fazer na época, agora é o momento de recuperar as

estradas, colocar a patrol para fazer os ramais, solicitou que o secretário de infraestrutura deveria dar

atenção especial as estradas nesse momento. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou sobre a prestação de

contas de 2017 e 2019 do ex gestor Aleandro Passarinho que estão na casa, mas precisa que a comissão

faça o estudo da prestação de contas para poder emitir o parecer. Falou sobre o mal entendido sobre as

contas do atual prefeito, que foi apresentada aqui na casa, também enviada ao tribunal de contas em

tempo hábil. Finalizando o Sr. Presidente, falou sobre os projetos que estão em tramitação na Casa, e

pediu que todos façam a análise, se for preciso fazer emenda precisa se fazer, porque é interessante se

conhecer o que se vai votar, como é o caso da prestação de contas dos exercícios de 2017 e 2019, que

estão aqui para serem apreciadas, frisou que as mesmas estão aqui para serem analisadas e ver como foi

os gastos. Que não coloca nada de última hora em votação pois devem ter consciência do que vão votar.

Em seguida agradeceu a todos os presentes, e determinou em nome de Deus encerrada a Sessão. Lavrou-



se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes.

Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 27 de maio

de 2024.
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